

苏宁发布众包平台 2017年销售目标450亿

7月8日，“2014年中国创新产品合作论坛暨苏宁众包发布会”在南京召开，苏宁云商正式发布苏宁众包平台，将整合全产业链资源，构建从创意到销售等多资源平台的一站式服务。记者了解到，通过对苏宁众包平台的全面推进和产品规划的逐步落地，2015年苏宁众包的销售规模预计可达250亿元，2017年将达450亿元！ 现代快报记者 刘德杰

帮助中国创造快速崛起

一部让普通女人瞬间变女神的“美图手机”上市2个多月，在苏宁“火”出了近20万台的销量，这仅是苏宁试水众包平台的结果。昨天，记者在苏宁众包发布会上看到，三防蓝牙音箱、空气茶几净化器、蒸汽地拖等科技“酷品”闪耀亮相，苏宁云商酝酿已久的众包平台浮出水面。

苏宁云商商品经营总部执行副总裁王哲介绍，苏宁众包平台将以苏宁O2O全渠道为核心包销载体，针对中国海量的创意理念、创新设计，整合全产业链众包资源，帮助中

国创造快速崛起。

作为破解中国创新产品四大门槛的利器，苏宁众包将成为创意转化器、产品孵化器、品牌放大器、市场加速器，通过开放的合作机制，与各合作方共同打造共创、共享、共赢的产业生态圈，共同服务好消费者。

苏宁核心价值凸显

王哲强调，在苏宁众包平台中，苏宁是一个独一无二的“布局快捷化”、“销售规模化”、“产品品牌化”的销售、服务渠道，这是苏宁在苏宁众包中的核心价值。

为推动苏宁众包的发展，苏宁

全面推出“快”、“推”、“免”、“扶”、“活”、“升”六大扶持举措，确保苏宁众包形成最具产品创新力和市场竞争力的产业生态圈。此外，苏宁云商集团在组织内部也成立了近百人的最高级别的项目部，专职负责苏宁众包的发展规划、外部联络、项目遴选和合作洽谈。

通过对苏宁众包平台全面推进和产品规划的逐步落地，“苏宁众包”将首先聚焦于3C、家电以及互联网化智能硬件产品，后期会陆续将产品延展到母婴产品、百货日用品、家居用品、文化娱乐衍生产品等品类中去。

雷军向金山全员派股

获公司授予400万股受限股，全部分给员工，市值近亿港元

最近，“雷军系”公司和雷军本人都成为市场关注的焦点。今年6月，三度推迟登陆美国市场的迅雷终于成功登陆纳斯达克，雷军也成为四家上市公司董事长。7月7日晚间，身为金山软件董事长的雷军宣布，将董事会授予其个人的400万股受限股分发给金山在职员工，每人均将获得1000股的两年期受限股。若以金山软件昨日收盘价23.45港元计算，雷军出让了将近1亿港元的个人利益。

现代快报记者 刘元媛



资料图片

员工人均获1000股 价值两万多港元

“三年前的7月6日，我接受了董事会重托，出任金山集团的董事长。”7月7日晚间，雷军向金山软件全体员工发出一封饱含感情的内部邮件。在邮件中，雷军表示，当年拗不过金山软件的求伯君和张旋龙两位老板数十次“谈心”，最终接受董事长的重托。在担任金山软件董事长的3年中，金山软件取得了“令人惊讶的成绩”，雷军表示，“作为金山董事长，我感到由衷地自豪。”

不过更让金山软件所有员工激动的是，董事长雷军还在邮件中作出了一个重大决定：“基于我过去三年工作，董事会决定授予我个人400万股金山软件的受限股。……这份奖励，不仅仅是对我本人的认可，是对宏江博士带领的管理层的认可，更对奋斗在一线的所有金山人的认可！最后，我和董事会商量，还是把这400万股金山股票全部分给金山员工更合适！董事会同意了，具体分配方式：7月6日前在职的所有金山正式员工，每人1000股的两年期受限股。”

这笔400万股金山软件股票到底价值几何？以金山软件昨日收盘价23.45港元计算，市值高达9380万港元。

乐视小米牵手地产商打造智能家居
被指营销意义大于实际

延伸阅读

乐视小米牵手地产商打造智能家居

被指营销意义大于实际

上周，乐视透露将与北京华贸、当代MOMA共推智慧社区；近日，小米也与华润置业探索智能家居。当地产商恋上智能家居，分析认为，双方相互借力，营销意义大于实际。

今年年初，一位顺德知名家

见。“这个事件是个个案，未来也不会普遍发生。但在互联网圈能起到很好的表率作用，形成很好的分享氛围。”另外，董事长向所有员工派发股票也能起到稳定团队的作用。

既然董事长都如此慷慨解囊，其他公司高管自然也要有所行动。金山集团副总裁、西山居游戏CTO陈飞舟昨日就在微博表示，“感谢雷总，我送10台小米3！”“感谢雷总，我再送五台红米note给粉丝们，截至7月11日12:00！”西山居游戏副总裁、运营中心负责人倪志刚也在微博喊话。

电厂的智能家居业务负责人就曾告诉记者，近年房地产市场低迷，许多地产商都想安装智能家居系统，增加楼盘的卖点和附加值，比如，一套智能安防系统成本一万元，地产商每套房子可以多卖两三万元。 据《第一财经日报》

数据说话

57公司中期净利预降超100%

据统计，已经披露2014年中期业绩预告的上市公司中，有57家公司中期净利同比去年降幅超过100%。其中正邦科技预计中期净利亏损13000万元—18000万元，同比下降超过2851.87%；德棉股份预计中期净利亏损1500万元—2000万元，同比下降超过1703.92%；新五丰预计中期净利亏损4800万元—5500万元，同比下降超1461.68%。此外荣丰控股、氯碱化工、东晶电子3只个股均预计净利同比大幅下降。

尽管业绩出现大幅预降，但是从股价来看，却呈现正面表现。数

据显示，榜单个股二季度平均涨幅超过12%，剔除成飞集成后平均涨幅仍高达7.57%。除了部分绩差股因资产重组事项导致的个股暴涨外，不少个股可能正处于业绩低谷、行业景气向上的阶段。

以正邦科技为例，进入5月以来，猪肉价格开始回升，正邦科技的基本面也开始好转，正邦科技的股价也似乎印证着行业已然触底。而值得注意的是，除了同样大幅预降的新五丰，同处生猪产业链的牧原股份、雏鹰农牧等个股中期业绩预降幅度也超过了200%。

证券时报网

机构：上半年A股157家企业 再融资2738亿元

投中研究院最新公布的数据显示，2014年上半年，A股定增市场活跃，共有157家A股上市公司实施了定向增发方案，融资金额总计2738.37亿元，与2013年同期的2111.8亿元相比增加29.67%。

统计显示，上半年完成定增的157家企业平均单笔融资金额为17.44亿元，有61家企业定向增发的规模超过了10亿元，占比

39.49%。京东方、平安银行、凯诺科技、招商证券等4家公司定增融资金额超过100亿元。其中，京东方单笔定增规模达457.13亿元，为上半年规模最大定增案例。

从行业分布来看，无论从完成数量还是完成规模，制造业都高居榜首，有48家完成690.29亿元，数量及金额分别占比30.57%、25.21%。

据新华社

公司热点

五粮液并购再出手 2.55亿元购河南五谷春51%股份

在并购的路上，五粮液再次迈出了艰难的一步。五粮液昨日发布公告称，与北京和君咨询、信阳市发展投资、淮滨县楚风咨询签署协议，共同投资河南五谷春酒业股份有限公司。至此，五粮液公司出资约2.55亿元，收购河南五谷春酒业约51%的股份。这是五粮液继去年8月宣布出资2.5亿元并购河北永不分梨酒业后再次出手。

公开资料显示，五谷春酒业前身为河南淮滨乌龙酒厂，属于国有独资企业。截至今年4月，五谷春酒业净资产为2.38亿元，负债4700万元。其生产的“乌龙”与“金谷春”两个品牌产品为中低端产品。

对于此次收购，有分析师表示，五粮液此举意在抢占区域市场，扩大基酒销售。“华中市场目前并不是五粮液的主要市场，此次投资五谷春酒业，一方面能够帮助五粮液消化其庞大的基酒产能，另一方面或许能够帮助五粮液加速华中市场的布局”。

网易

水井坊恐难逃被ST命运

洋老板已操刀改组应对市场下滑

今年一季度，全球最大洋酒公司帝亚吉欧洋酒在华销售收入下降一成，现在帝亚吉欧开始下大力气清理业绩更糟糕的白酒业务。

7月4日晚，帝亚吉欧实际控制的水井坊连续发布公告称，水井坊董事长黄建勇因个人原因工作变动，辞去在本公司担任的董事和董事长职务。董事会决定由水井坊总经理大米(Rice)暂顶空缺，直至找到合适董事长人选，并增派外方董事。

这意味着去年拿下水井坊第一大股东全兴集团100%股权的帝

亚吉欧，对内开始调整法人治理结构，加大外资对水井坊的控制力度。对外，帝亚吉欧把整顿水井坊经销商体系的重任压在了从外部聘请的大米身上。但大米坦承：“水井坊品牌知名度不如茅台五粮液，500元以上的白酒销售受重创，经销体系弱是硬伤。”

“何况白酒市场刚下滑的时候，我们的反应还慢了。”大米说。

慢的代价是沉重的。水井坊董秘张宗俊对记者说，预计今年全年累计净利润仍为亏损，水井坊将难逃ST命运。据《21世纪经济报道》

电商前沿

近两万件商品先试水 网购可“先试后买”

尺码拿不准，当季新品购买量少、无评价等，都让网购族苦恼不已。记者从天猫获悉，天猫服装类目推出“先试后买”服务，只要选择带有“先试后买”标志的商品，直接下单，不用付款，收到物品后先试用体验，合适了再进行付款。发现不合适，在不影响二次销售的情况下，不用征得商家的同意可直

现代快报记者 刘元媛